

王阜初中有课程 八都麻绣在传承



通讯员 王胜英

八都麻绣早已被列入省级非物质文化遗产名录。自2014年起,王阜乡初级中学就开设了“麻绣社团”,旨在培养学生动手实践能力和热爱家乡的美好情感。目前已有200人次参加社团课,并多次参加县社团展演并广受关注。

交投帮扶很果断 基层呼声马上办

通讯员 邵文才 方娇春 肖毅

近日,县交投集团建设工程有限公司党支部组织党员干部,前往汾口镇龙山村开展支部结对帮扶时,听到当地干部群众反映,该村新建的一条通村路与两侧的池塘、田地落差较大,存在安全隐患后,当即决定,交建公司尽快筹集资金,争取年底前为该危险路段增设安全设施。该村干群纷纷为点个赞。

农工党淳安支部 与干旅同船共渡

通讯员 何胤昉

为进一步落实细化旅游集团与农工党淳安支部的对口联系工作,确保对口联系工作取得实效,今年以来,旅游集团积极配合农工党淳安支部开展千岛湖旅游发展专题调研工作,助推千岛湖旅游有序发展。

急换座位被发现 无证驾驶露了陷

通讯员 王国根

10月30日11时许,交警在燕山临时执勤点例行检查过程中,发现燕山收费站入口处一辆车突然停在路中间,两人急速下车交换驾驶员与副驾驶位置,此异常引起了执勤人员的注意,马上对该车辆实施拦截请其接受检查。

经检查后发现,该驾驶员四年前因毒驾已被注销驾驶证,并未重新取得驾驶证,属于无证驾驶,当看到出口处有交警执勤时,当即慌忙下车进行更换,没想到这一幕被交警发现。目前,该案件正在进一步处理中。

妙石风行美庭院 六成农户成示范



通讯员 方勇 汪红梅

威坪镇妙石村作为“美丽庭院”示范村,今年初就积极谋划,主动作为,通过多项举措装扮“美丽庭院”新天地。

至目前,全村300多户农户“美丽庭院”创建参与率达100%,已有60%以上农户达到“美丽庭院”示范户标准,

走进深林爬山梁 专家就在你身旁

林业局帮百姓“大树底下赚大洋”

记者 唐家凯 通讯员 蒋念亮 胡奇勇

“与传统的农户自营模式相比,林下经济‘三统一分’模式不仅可以降低成本,还能提高中药材成活率,受到了当地老百姓的喜爱……”近日,在屏门乡秋源村农户基地,县林业局组成的林下经济服务小分队,针对“统一规划地块,统一购买种苗,统一技术种植、分户经营管理”的林下种植新模式,来到田间地头,开展了实地走访调研。

我县是省森林和公益林面积最大、森林蓄积量最多的县,如何在保护的同时,让这片绿水青山成为百姓们的“幸福靠山”,也一直是县林业部门最为牵挂的一件事。

“山核桃林下种起黄精后,其它草木几乎不会生长,我可也不用像以前一样,花费大力气除草打药,茎叶枯萎后成了有机肥,山核桃价格都更高了。”瑶山乡种植大户余南赋高兴地说道,黄精成熟后的种子自己落到地里,

来年可以继续生长,不仅好管理,还给自己带来了额外的收入。

今年以来,县林业局组织包括党外干部在内的技术骨干,立足自身优势和特长,聚焦聚力“消薄增收”,前往临岐、安阳等17个乡镇30余个村,对我县林下经济发展现状开展了集中调研,开展20余场次的“送政策、送知识、送技能”技术服务活动,为农村农民答疑解惑,传授普及专业的农技知识和技术指导,受到了基层群众的热烈欢迎。

“截至目前,我县黄精种植面积已达26.05万亩,预计今年产值将突破15亿元大关。”县林业局相关负责人介绍,为有效解决林农在生产中遇到的实际问题,林业党外干部与林下经济种植户建立了挂钩联系制度,现已为全县林农提供各类技术服务810人次,解答各类技术问题1537人次。下一阶段,将继续普及教授专业农技知识,带动更多林农致富增收,让绿水青山变成淳安百姓的幸福靠山。

瑶山乡为独生子女家庭发福利

通讯员 蒋美娟

为切实提高独生子女家庭抵御意外风险能力和保障水平,消除群众实行计划生育的后顾之忧,近日,瑶山乡计生协会为独生子女家庭发福利,免

费为符合条件的独生子女家庭参保意外保险。

为认真落实好这项工作,做到该保尽保,该乡计生协进村入户,将宣传材料送到计划生育家庭手中,并详细向他们介绍了独生子女家庭意外保险内容,讲解

保险责任与保险金额、理赔须知、注意事项等,让自觉遵守实行计划生育的家庭优先享受到国家惠民利民的好政策。

截至目前,瑶山乡计划生育家庭享受独生子女意外保险已免费投保748个家庭。



少先队鼓乐齐鸣赛技能

10月30日,2018年淳安县少先队鼓乐队比赛圆满收官,全县近30所学校报名参加了本次比赛。经过前期的考核选拔,最终12支队伍入围了总决赛。通过比赛,展示出少先队员积极进取、勇于争先的良好精神风貌。

记者 杨波 摄

2019年度职工医疗互助开始申请

记者 郑峻峰

通讯员 张天天 汪福军

10月30日,记者从县总工会了解到,2019年度在职职工医疗互助可以申请参加了。本县辖区内的机关、企业、事业单位、社会团体的在职职工均可在单位工会统一组织下,按规定交纳互助金参加淳安县在职职工医疗互助保障活动。

互助内容包括住院和规定病种门诊自负医疗费补助互助保障、重大疾病及住院生活补助互助保障、女职工特殊疾病补助互助保障三个部分,职工可同时参加。也可选择其中一项或两项参加,三项互助内容同时参加的,最高可享受补助金65200元。互助期限为一年,起止时间为当年1月1日零时起至12月31日24时止,每

期交费一次。

互助互济为主要特征的《淳安县在职职工医疗互助保障办法》于2014年起实施,4年来补助5840人次,补助金额达6427万元。在职职工医疗互助为患病职工“雪中送炭”,有效地减轻了患病职工的经济负担,被职工视为“第二医保”,真正成为了县总工会为民办实事的“金字招牌”。

争做四种人 争当排头兵

“四种人”标兵系列报道

记者 郑文彬

作为千岛湖农夫山泉的基层工会主席,谢彬始终坚持“员工为本”理念,让员工不仅畅享丰富多彩的业余活动,更拥有生活、工作等各方面的多维保障,为创建和谐企业尽心尽力,激发并增强了企业的凝聚力和向心力。

员工为本,她是农夫大家庭的“管家”

“对食堂饭菜口味满意度怎么样?”“食堂饭菜的种类评价如何?”谢彬组织工会成员成立伙食委员会,每个月都会对公司食堂进货入库、清洁卫生、操作过程、菜品质量管理等情况进行检查,还会对员工开展满意度评价调查,保证员工吃上优质、美味的饭菜。

谢彬深刻认识到员工认同感、归属感的强弱,是企业发展质量的重要评价指标,员工幸福指数的高低与员工认同感、归属感息息相关。宿舍基

农夫大家庭的幸福“守护者”

——记“和谐引领人”谢彬

础设施一有损坏,谢彬马上安排人员及时维修;员工过生日,递上生日贺卡,送上生日蛋糕,给予生日祝福;员工家庭因发生意外遭受灾难,开展募捐或春风行动帮扶,筹集资金第一时间送上专项慰问金……

在平日的工作中,不管碰到什么问题,谢彬都亲力亲为,员工有什么困难,她也都尽力帮助。通过谢彬的努力,员工在农夫大家庭中越来越有归属感,员工敬业爱岗的工作热忱也随着不断提升的幸福感迸发。

文体活动,她是员工快乐的“创造者”

快乐工作,快乐生活,让快乐成为农夫大家庭员工的“共有属性”,是谢彬一直追求的目标,她不遗余力,不断丰富员工业余文化生活。

“开展各种活动,主要是表达企业

对员工的关心关爱,增强员工的凝聚力,创造更加和谐的农夫。”为此,谢彬积极组织员工开动脑筋,开展节日主题活动,每年组织员工旅游、开展员工运动会,缓解员工紧张的工作状态;开展家属开放日,让每一个农夫小家庭感受到农夫大家庭的温暖。

谢彬还主导成立了环境保护志愿小组,以“保护千岛湖,我们的责任”为活动主题,以实际行动参与保护生态环境,不仅提升了员工对公司的认同感和归属感,还提升了员工的社会责任感。

多维保障,她是员工的“服务员”

在农夫大家庭,员工幸福感不仅体现在文体活动的丰富上,更体现在维护员工合法权益,为员工提供的“多维保障”上。

作为行政科长,谢彬主管后勤保

障工作,同时也是企业的工会主席。每到夏季,谢彬就会非常忙碌,一有空,她就和同事一起商量如何开展好“员工夏季送清凉”活动,给员工们带去企业的关心和关爱。

“夏季是我们的生产旺季,因此做好员工保障格外重要,也希望在旺季生产的时候能够让员工有一个好的休闲、休息活动,让他们放松心情。”谢彬说。

谢彬的认真细致给其他员工留下了深刻的印象。员工胡小俊说:“她很细心,对每个员工都考虑得比较周到,生活上关心我们,工作上帮助我们,让我们在农夫山泉就像在家一样温暖。”

将员工的工作、生活、利益、价值和感受放在第一位,让员工获得足够的安全感和归属感,使员工在工作中感受到愉快的心理体验。谢彬用她的耐心、细心、爱心,营造了一个温馨和谐的农夫大家庭。



**立此存照
不文明行为曝光台**

通讯员方小毅日前城区某处按快门。程就配诗。

电瓶车在大街行,前面挡风挂围裙;身后还要带个人,遇见红灯也不停。

做人难免常出门,遇险却易毁家庭;劝君路上莫逞能,免得不慎留泪痕。